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Ігор ВОРОНІН  

 

ІНВЕСТИЦІЙНІ МОНЕТИ США В НАЦІОНАЛЬНИХ КОЛЬОРАХ 

УКРАЇНИ26 

 

US INVESTMENT COINS IN THE NATIONAL COLORS OF UKRAINE 

 

Героїчна боротьба України отримує все більше яскравих нумізматичних 

втілень. Американські срібні інвестиційні монети номіналами 1 долар 2022 року 

випуску – серед монет, що увічнюють мужній опір українських захисників 

російським окупантам, прагнення українців захистити свою незалежність та 

суверенітет.  

На аверсі обох монет зображений культовий американський орел у польоті. 

Дизайн аверсу інвестиційних монет цього типу оновлений 2021 року та 

створений художницею Емілі Дамстра. На лицьовій стороні другої монети 

зображення орла кольорове, виконане у барвах української символіки. На 

реверсах обох монет зображена жінка, яка втілює алегорично образ Свободи. 

Дизайн зворотної сторони монети створений за мотивами ескізу художника і 

медальєра Адольфа Олександра Вайнмана “Свобода, що йде”. Першопочатково 

цей дизайн використовували для розмінної монети США номіналом 50 центів, 

яка карбувалася між 1916–1947 роками. У дизайні монет відображені українські 

національні символи. На реверсі першої монети навколо жінки у квітковому 

вінку розвівається синьо-жовтий прапор (Рис. 1). На реверсі другої монети (Рис. 

2) Свобода одягнена у кольори українського стяга та крокує по полю соняшників. 

Крім того, із соняшників складається вінок жінки, а букет із цих квітів вона 

тримає у руках. 

Соняшник здавна вважається українським символом любові до 

Батьківщини. Коли сонце сідає, сонях сумно опускає голівку. Так і людина на 

чужині сумує за рідною землею. Як соняшник повертається за сонцем, так і 

людина своїми думками та ділами завжди пов’язана зі своєю Батьківщиною. Як 

сонце для соняшника – єдиний і незамінний орієнтир, так і для людини Вітчизна 

– найбільша цінність. Суцвіття соняха стали також символом скорботи за 

загиблими на Донбасі українськими героями та символічним втіленням Дня 

пам’яті захисників України, який щорічно відзначається 29 серпня. 

Дизайн інвестиційних монет у кольоровій стилістиці із українською 

символікою – ініціатива приватних компаній. Приватні компанії доволі часто 

розфарбовують вже існуючі інвестиційні монети, які випускають монетні двори 

різних країн, щоб надати їх зовнішньому вигляду нового сенсу. Першопочатково 

інвестиційні монети США 2022 року не були присвячені війні в Україні. Щоб 

підтримати Україну та українців, вони розфарбували вже існуючі інвестиційні 

монети 2022 року, які випустив Монетний двір США. Зокрема, 50% коштів від 
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продажу кольорової монети із соняхами підуть на благодійний рахунок 

гуманітарної організації World Central Kitchen. За перший місяць війни цій 

організації вдалося приготувати 3,5 мільйона обідів для українців та роздати 2 

тисячі тонн їжі по всій Україні, зараз організація також продовжує свою місію в 

Україні. Вважаємо таку ініціативу позитивною, адже вона спрямована на 

підтримку України, не зважаючи на те, що із суто нумізматичної точки зору 

додаткові декорації монет більшість професійних нумізматів вважають 

псуванням монет. На благо, тираж вказаних монет на стільки великий, що 

виготовлених монет вистачить колекціонерам у всьому світі, а частина їх зможе 

послугувати в підтримку України у протистоянні московському агресору. 

 
Рис. 1. США, 1 долар 2022 року, інвестиційна монета в українських кольорах 

 
Рис. 2. США, 1 долар 2022 року, інвестиційна монета в українських кольорах 

  


